聚光科技(杭州)股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

聚光科技(杭州)股份有限公司(以下简称"本公司")因企业 法人营业执照经营范围中涉及到排污许可证的有效期已到期,公司已 经取得新的排污许可证,并于2011年11月13日取得了浙江省工商行政 管理局换发的《企业法人营业执照》,完成了工商变更登记手续。《企 业法人营业执照》变更后的登记信息如下:

注册号: 330100400005508

公司名称:聚光科技(杭州)股份有限公司

住 所: 杭州市滨江区滨安路760号

法定代表人姓名:王健

注册资本: 肆亿肆仟伍佰万元人民币

实收资本: 肆亿肆仟伍佰万元人民币

公司类型: 股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)

经营范围: 光机电一体化产品和相关软件的研究、开发、生产(许

可证有效期至<u>2015年10月30日</u>)、安装;销售自产产品及相关的技术 咨询和服务(以上范围不含国家法律法规禁止限制及许可经营的项 目)。

本次公司的经营范围没有涉及实质性内容的变更,不影响公司的持续经营。

特此公告。

聚光科技(杭州)股份有限公司 董事会 二〇一一年十一月十三日